

１　次の□にあてはまる数をかきましょう。

なぜ、その数になったのか、わけもせつめいしましょう。
（１）　３万　→　４万　→　□

（２）　７０万　→　□　→　６０万

（３）　２０万　→　□　→　□


１　　領域：「数と計算」

　単元：「数の表し方」

　評価の観点：




出題の趣旨：大きい数の大小、順序を理解できているかどうかを見る。

解答： （１）５万　１万ずつ増えている
　　　 （２）６５万　５万ずつ減っている

　　　 （３）理由と答えが矛盾していなければ正答

　　　　　　　（例）３０万　４０万　１０万ずつ増えている

２　大きなふくろの中に、1000と10000のカードがたくさんはいっています。


（１）1000のカードを８枚、

　　　10000のカードを７枚取り出しました。

　　　合わせていくつになりますか。

　　　（　　　　　　　　　　　　　　　　）

　（２）1000のカードを２３枚、

　　　　10000のカードを４枚取り出しました。

　　　　合わせていくつになりますか。

　　　（　　　　　　　　　　　　　　　　）

　（３）合わせて32000になるように取り出すには、

1000のカード、10000のカードをそれぞれ何枚ずつ取り出せばいいですか。

答えは４つあります。

（　1000　　枚　　10000　　枚）　（　1000　　枚　　10000　　枚）

（　1000　　枚　　10000　　枚）　（　1000　　枚　　10000　　枚）


２　　領域：「数と計算」

　単元：「数の表し方」

　評価の観点：




出題の趣旨：大きい数の構成を理解できているかどうかを見る。

解答： （１）７８０００

　　　 （２）６３０００

　　　 （３）（２枚　３枚）（１２枚　２枚）

（２２枚　１枚）（３２枚　０枚）
【 小学校算数・単元別問題 】
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